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Vedoucí práce Adam Kulhánek

Oponent práce Jaroslav Vacek

Hodnocená položka Úroveň a charakteristika položky Body

Abstrakt Kvalitně zpracovaný stručný souhrn obsahující všechny klíčové informace včetně použitých metod
a výsledků. 5 / max. 5

Odůvodnění a rešerše odborné literatury Zaměření práce je dobře zdůvodněno. Teoretická část je přehledná a logicky strukturovaná.
Autorka představuje obě drogy a zabývá se zejména jejich účinky, riziky a epidemiologií jejich
užívání. Ačkoliv je většina zdrojů českých, a ne zcela aktuálních, jsou zvoleny a citovány vhodně.
Zejména v poslední podkapitole teoretické části přichází autorka s důležitými a aktuálními
poznatky (kombinace alkoholu s kokainem, kokaetylen), které jsou podepřeny aktuálními
zahraničními zdroji, a které nejsou v českém prostředí zatím systematicky zpracovány.

16 / max. 20

Použité metody a logika struktury práce Výzkumné cíle a otázky jsou jasně stanoveny, zvolené metody jim odpovídají a jsou precizně
popsány. Rozsah výzkumného souboru, délka rozhovorů, množství zdrojů a triangulace tazatelů je
úctyhodná a ukazuje také na velkou pozornost věnovanou validitě. V metodologickém postupu a
jeho popisu neshledávám žádné pochybení.

20 / max. 20

Zpracování tématu a interpretace získaných
poznatků

Výsledky jsou zpracovány přehledně podle výzkumných otázek. Časté citace z přepisů rozhovorů
jsou systematicky kategorizovány a doplněny autorčinými souhrny s popisem identifikovaných
jevů, jejichž váha je místy podpořena kvantifikací. Prezentace výsledků je srozumitelná a výzkumné
otázky jsou zodpovězené. Výsledky jsou celkově obsáhlé a bohaté, nicméně jejich přehlednost
mohla být zvýšena zvýrazněním jevů nebo explicitními samostatnými souhrny.  Diskuze je
přiléhavá, nechybí srovnání ani reflexe validity.

25 / max. 30
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Etické aspekty práce Vše explicitně popsáno, etice je věnována velká pozornost. 10 / max. 10

Odborný a společenský přínos a celková úroveň
práce.

Práce je originální a přínosná pro rozvoj oboru, zabývá se aktuálním společenským problémem. Je
napsána čtivě, přitom na vysoké akademické úrovni, bez formálních i pravopisných chyb. 14 / max. 15

Celkové hodnocení úrovně práce

Komentář oponenta práce (celkové shrnující
hodnocení, poznámky)

Autorka zvolila aktuální téma, kterému nebyla v poslední době věnována adekvátní odborná
pozornost. V teoretické části prokazuje velmi dobrou schopnost práce s literaturou, zároveň píše
čtivě a na dobré akademické úrovni. Největší předností práce jsou metody využité v praktické části,
autorka je kreativní a zároveň důsledná ve snaze o dosažení maximální validity svého kvalitativního
výzkumu: trianguluje zdroje, tazatele i analýzu dat. Ačkoliv jsou výsledky velmi obsáhlé, zůstávají
přehledné a představují zakotvený a systematický pohled na problematiku současného užívání
alkoholu a kokainu v prostředí zábavy, přičemž jsou reflektována omezení vyplývající z charakteristik
výzkumného souboru. Celkově práce představuje výbornou ukázku bezchybně naplánovaného a
provedeného výzkumu, který i na bakalářské úrovni může přinést v praxi uplatnitelné poznatky.
Autorce doporučuji publikování v odborném periodiku.

Doplňující otázky k obhajobě 1. Stručně shrňte průběh spolupráce s dalšími tazateli a na základě své zkušenosti formulujte
doporučení pro případné budoucí využití obdobné spolupráce.

2. Co a proč považujete za největší překážku pro zavedení testování kvality drogy požadované
respondenty?

Body celkem 90 / max. 100 bodů

Navrhované hodnocení práci doporučuji k obhajobě, celkově hodnotím výborně

Datum 9. 6. 2023

Jméno a příjmení, podpis Jaroslav Vacek


